



Toszek, 19.06.2023 r.

dotyczy: *postępowania nr 13/DEG/SP/2023 Świadczenie usług pocztowych i kurierskich dla potrzeb SP ZOZ Szpitala Psychiatrycznego w Toszku.*

Zamawiający udostępnia treść zapytań odnośnie treści przedmiotu zamówienia wraz z wyjaśnieniami:

Pytania z dnia 14.06.2023 r.

Pytanie 1:

Zamawiający w Formularzu asortymentowo-cenowym pozycja nr IV podaje do wyceny przesyłki kurierskie wskazując jedynie ich wagę.

Zleceniobiorca informuje, że jego cennik jest tak skonstruowany, że na cenę poszczególnej przesyłki wpływ ma również jej wielkość.

<i>Format</i>	<i>Wymiar max.: W x S x D [cm]</i>	<i>Masa max.</i>
S	9 x 40 x 65	20 kg
M	20 x 40 x 65	20 kg
L	42 x 40 x 65	20 kg
XL	60 x 60 x 70	20 kg
2XL	jeżeli którykolwiek z wymiarów lub masa przekracza parametry z formatu XL Wymiar max: Wys.+Szer.+Dł. ≤ 250 cm (max. Dł. = 120 cm)	30 kg <i>(z opcją rozszerzenia do 50 kg)</i>

W związku z powyższym czy Zamawiający aby umożliwić wykonawcy prawidłową wycenę doprecyzuje w formularzu cenowym gabaryt poszczególnej przesyłki lub poda jej wielkość określając jej długość, szerokość i wysokość?

Odpowiedź:

Zamawiający doprecyzuje w formularzu cenowym gabaryt poszczególnej przesyłki. Tym samym zmianie ulegną zapisy formularza asortymentowo-cenowego.

Pytanie 2:

Zamawiający w formularzu asortymentowo-cenowym pozycja nr IV w tabeli „Pozostałe usługi dotyczące przesyłek kurierskich, prosi o wycenę doręczenie do godz. 8:00.

Zleceniobiorca informuje, że jego cennik nie obejmuje doręczenia przesyłek kurierskich do godz.8:00 lecz najszybciej do godz. 9:00. W związku z tym czy Zleceniobiorca może w niniejszej pozycji wycenić doręczanie przesyłki kurierskiej do godziny 9:00 dnia następnego po dniu nadaniu?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na doręczanie przesyłki kurierskiej do godziny 9:00 dnia następnego po dniu nadaniu. Tym samym zmianie ulegną zapisy formularza asortymentowo-cenowego.